

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края и Михайловского района за три месяца 2017 года

За 3 месяца 2017 года на территории Алтайского края произошло 67 (2016 год-60, +17,5%), дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков до 16 лет, в которых получили ранения 72 (2016 год-65, +18,0%) несовершеннолетних, 1 (2016 год-2, -50 %) ребенок погиб.

26 (2016 год -32, -16%) ДТП произошло с участием детей-пассажиров, в результате которых 32 (2016 год-35, -3,0%) детей получили ранения, погибших нет (2016 год-2, -200%).

С участием детей-пассажиров в возрасте до 12 лет зарегистрировано 18 (2016 год-24,-21,7%) ДТП, 21 получили ранения (2016-17, -16%). С 1 до 5 увеличилось количество ДТП, в которых пострадавшие дети перевозились без детских удерживающих устройств.

При совершении 41 (2016-28, +57,7%) наездов на детей-пешеходов, погиб 1 (2016 год-0, +100%) ребенок, 40 (2016 год-30, +42,9%) получили травмы. Следует отметить, что 19 наездов на детей-пешеходов произошли на пешеходных переходах, в них получили ранения 19 детей (46,3% от всех наездов на детей-пешеходов.) В 11 случаях ДТП произошли по неосторожности самих детей.

В 56 (2016-49, +16,7%) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств.

Всего за три месяца 2017 года на территории Алтайского края произошло 80 (2016 год-73, +14,3%) ДТП с участием несовершеннолетних до 18 лет, в которых получили ранения 85 (2016 год-80, +11,1%) детей, 1 (2016 год-2, -50%) погиб.

На территории Отд МВД России по Михайловскому району зарегистрировано одно ДТП с участием несовершеннолетнего пешехода (2016 год-0), учащийся получил телесные повреждения по собственной неосторожности.

В отношении несовершеннолетнего за нарушение пунктов 1.5 и 4.8 ПДД РФ составлен сигнальный лист.